
Arktik iz Zagreba

28. lipnja 2027. - 6. srpnja 2027.
9 dana - 8 noći

Nakon što smo zajedno otkrili svu čaroliju bijelog kontinenta, sada krećemo prema sjeveru – na
legendarni arhipelag Svalbard. 

Ovo je zemlja vječnih ledenih prostranstava, nepreglednog mora i surovih fjordova. No ovdje, umjesto
beskonačnih kolonija pingvina, čekaju vas kraljevi sjevera: polarni medvjedi, morževi, arktičke lisice i
sobovi, dok u moru plivaju razne vrste kitova, a nad nama lete tisuće ptica, među kojima su i rijetke vrste
koje ćete teško vidjeti drugdje na planeti. 

Dok brod probija tišinu morskog leda u svijetu gdje priroda vlada svom svojom snagom, čovjek osjeti
koliko je malen pred veličanstvom polarne divljine.

Ova ekspedicija nije samo putovanje – to je avantura života i nastavak polarnog sna koji zajedno
ostvarujemo. Samo šačica avanturista u cijelom svijetu može reći kako su kročili i na krajnji jug i na
krajnji sjever naše planete. Jer pravi avanturisti ne slijede granice – oni ih pomiču!
 







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe u Oslu i let za Longyearbyen

Dobro došli u Longyearbyen - najsjeverniji grad na svijetu, skriven duboko u arktičkom krugu. Transfer do hotela i ulazak u sobe. Slobodno vrijeme.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Oslo – Longyearbyen s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Smještaj u Longyearbyenu (1 noć)

Mjesto
Oslo , Longyearbyen

Dan 2: Obilazak Longyearbyena i ukrcaj na brod

Longyearbyen je administrativni centar Spitsbergena, najvećeg otoka arhipelaga Svalbard. Iako malen, grad je jedinstven po svom kontrastu, između surove prirode i moderne
udobnosti, između rudarske prošlosti i današnje uloge centra istraživanja, znanosti i polarnih ekspedicija. Prošetat ćemo glavnim ulicama gdje su galerije, trgovine, kafići i
najvažnije znamenitosti Longyearbyena; koje pružaju mirno utočište usred ledene divljine. 

U poslijepodnevnim satima slijedi ukrcaj na M/v Plancius, a to znači da polarna avantura napokon može započeti!

Ovo putovanje će vas odvesti u ledeni pokrivač i uz udaljene obale surovog sjevernog Spitsbergena. 

Smještaj
M/v “Plancius” (1 noć)

Mjesto
Longyearbyen, Svalbard

Hrana
Doručak × 1
Večera × 1
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Dan 3-8: Istraživanje prirodnih ljepota i raznolikosti životinskog svijeta Svalbarda

Ovo putovanje kroz morski led, odvest će vas duž udaljenih obala surovog sjevernog Spitsbergena. Mjesta koja bismo mogli posjetiti uključuju:

Raudfjord: Na sjevernoj obali uživamo u ovom prostranom fjordu prepunom ledenjaka, a možda ga posjećuju i prstenasti te bradati tuljani. Stijene i obale podržavaju
brojne kolonije morskih ptica, bogatu vegetaciju i mogućnost susreta s polarnim medvjedima. Pokušat ćemo pristati u Alicehamni ili na Buchananhalvøyi
 
Monaco Glacier: Ovisno o vremenu i morskom ledu, mogli bismo uploviti u Liefdefjorden, iskrcati se kod Texas Bara i krstariti uz 5 kilometara dugačko pročelje ledenjaka
Monaco. Vode ispred ovog strmog ledenjaka omiljeno su mjesto hranjenja tisuća galebova, a podnožje leda popularno je lovište polarnog medvjeda. Ako nam uvjeti leda
ranije u sezoni onemoguće uplovljavanje, mogli bismo ploviti zapadnom obalom Spitsbergena
 
Najvažnije znamenitosti Hinlopena: Planiramo uploviti u tjesnac Hinlopen, područje poznato po bradatim tuljanima, prstenastim tuljanima i polarnim medvjedima. Na
samom ulazu postoji čak i mogućnost opažanja plavetnih kitova. Nakon krstarenja među santama leda u fjordu Lomfjord u gumenim čamcima (zodiac), imat ćete priliku
vidjeti impresivne litice Alkefjelleta, na kojima obitavaju tisuće njorki. Na istočnoj strani tjesnaca Hinlopen pokušat ćemo se iskrcati na otok Nordaustlandet. Uz malo sreće
ovdje možemo vidjeti sobove i morževe. Ako led onemogući ulazak u Hinlopen, predviđena je alternativna ruta.
 
Sedam otoka: Najsjevernija točka putovanja mogla bi biti sjeverno od Nordaustlandeta kod Chermsideøye ili Phippsøye. Ovdje bismo mogli dosegnuti 80° sjeverne
geografske širine, samo 870 km od geografskog sjevernog pola. Polarni medvjedi nastanjuju ovu regiju, pa brod može ostati nekoliko sati među ledenim pokrivačem prije
nego što se ponovno okrene prema zapadu.
 
Plovidba kontinentalnim pragom: Dok se vraćamo prema zapadu istim putem, pažljivo promatrajte okolinu jer možda ugledate polarne medvjede ili grenlandske kitove.
Oko 40 nautičkih milja zapadno od Spitsbergena plovimo rubom kontinentalnog praga. Ovdje se kitovi perajari hrane tijekom ljeta u zonama uzdizanja mora (gdje se
hladna, hranjivim tvarima bogata voda podiže iz dubine prema površini) koje se protežu duž obala Spitsbergena. Na ušću Kongsfjordena imate dobre šanse vidjeti kitove
minke. Napomena: dok brod plovi morskim ledom, neće biti iskrcavanja na obalu niti izleta s broda. Međutim, susreti s divljim životinjama glavni su mamac ovog dijela
puta, s dobrim izgledima da vidimo mnoge vrste koje žive u ovom ledenom staništu.
 
Forlandsundet, St. Johns Fjord ili Alkhornet: Morževi se ponekad okupljaju u Forlandsundetu, kod Sarstangena ili Poolepyntena. Alternativno, mogli bismo ploviti u St.
Johns Fjord ili južno do ušća Isfjordena, pristajući u Alkhornetu, gdje morske ptice gnijezde na liticama, dok arktičke lisice traže jaja i ptiće ispod njih, a sobovi pasu rijetku
vegetaciju.

 

Napomena: Itinerari su zamišljeni kao okvirni plan putovanja i mogu se mijenjati ovisno o vremenu, ledu i susretima s divljinom, jer priroda ovdje uvijek ima posljednju riječ. Svaki
iskrcaj ovisi o dostupnosti lokacija i ekološkim smjernicama AECO-a, a voditelj ekspedicije brine da svaki trenutak bude iskorišten na najbolji mogući način. Upravo je ta
fleksibilnost ono što ekspedicijsko krstarenje čini posebnim - svaki dan donosi novo i jedinstveno iskustvo!

Smještaj
M/v “Plancius” (6 noći)

Mjesto
Svalbard

Hrana
Doručak × 6
Ručak × 6
Večera × 6
Voda, kava i čaj × 6

Dan 9: Iskrcavanje s broda i let za Oslo

Nažalost, svakoj avanturi jednom dođe kraj. Tako se i mi opraštamo od našeg broda koji stiže u Longyearbyen u rano jutro. Nakon iskrcaja s broda, čeka nas prijevoz na
aerodrom i let za Oslo.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Longyearbyen – Oslo s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Svalbard, Longyearbyen, Oslo

Hrana
Doručak × 1

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Napojnice za osoblje broda
Let Zagreb – Oslo – Zagreb

Prilikom prijave plaća se 1500 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 17 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 17 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti

Smještaj
Smještaj u
Longyearbyenu

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Smještaj u dvokrevetnim sobama sa dijeljenom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

M/v
“Plancius”

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

M/v “Plancius” izgrađen je 1976. godine kao oceanografski istraživački brod za Kraljevsku nizozemsku mornaricu pod imenom “Hr. Ms. Tydeman”. U službi
mornarice bio je do 2004. godine, nakon čega ga preuzima Oceanwide Expeditions. Danas se posebno ističe kao najdugovječniji brod u floti Oceanwidea, što
potvrđuje njegovu izdržljivost i pouzdanost kroz desetljeća plovidbe. Potpuno je preuređen u putnički brod 2009. godine te zadovoljava najnovije SOLAS
sigurnosne standarde. Klasificiran je od strane Lloyd's Registera i plovi pod nizozemskom zastavom
M/v “Plancius”je udoban i funkcionalno uređen brod, osmišljen prvenstveno za ekspedicijska putovanja u arktičkim i antarktičkim područjima, gdje je
naglasak na istraživanju i boravku na kopnu. Opremljen je dizel-električnim pogonom koji smanjuje buku i vibracije, s tri motora od po 1230 KS koji omogućuju
brzinu od 10–12 čvorova. Zahvaljujući ojačanom trupu za led i svojoj izvornoj namjeni, idealan je za zahtjevna polarna putovanja.

 

Četverokrevetne kabine: 

Veličina kabine: 12m²
1 prozorčić
2 gornja i 2 donja kreveta
Privatni tuš i WC
Radni stol i stolica
TV ravnog ekrana
Sušilo za kosu
Prostor za pohranu stvari 
Sef

Prijevoz

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
6.490,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prvih 5 prijava.

6.350,00 

EUR

EUR
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Mjesta
Oslo

Oslo je glavni grad Norveške, zemlje fjordova i Vikinga koji su i osnovali oslo u IX st. Danas Oslo je moderan grad s oko milijun stanovnika. Fjord u kojem se Oslo
nalazi dug je oko 100km. Oko grada se nalazi arhipelag od oko 40 otoka.

Longyearbyen

Longyearbyen je najveće naselje i glavni grad norveškog prekomorskog teritorija Svalbarda. Naselje se nalazi na Spitsbergenu, najvećem otoku svalbardskog otočja,
a u njemu trenutno živi oko 1.800 ljudi, uglavnom Norvežana i Rusa.

Svalbard

Svalbard je otočna skupina u Arktičkom oceanu sjeverno od kopnene Europe i na otprilike pola puta od Norveške do Sjevernog pola. Skupina otoka je smještena od
74° do 81° sjeverno i 10° do 34° istočno, a ujedno je i najsjeverniji dio Kraljevstva Norveške.

Korisne informacije
Norveška

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Norveška je zemlja spektakularnih krajolika u sjevernoj Europi, poznata po fjordovima, planinama, slapovima i šumama. Veći dio teritorija ostaje netaknut, dok su
naselja uglavnom uz obalu i u nižim dolinama. Norveška nudi savršen spoj netaknute prirode i bogate kulture, pružajući nezaboravno iskustvo putovanja za sve koji
traže avanturu, mir ili autentično doživljaj prirode.

Glavni grad: Oslo
Površina:  385.207 km² 
Broj stanovnika:  oko 5,5 milijuna stanovnika 
Stanovništvo:  Norvežani (oko 80%), autohtoni narod Sami (1-2%), ostatak imigranti
Jezik: norveški
Religija: većinom kršćani

2. VIZA

Za državljane Republike Hrvatske nije potrebna viza za ulazak u Norvešku.

3. VREMENSKA ZONA

GMT +1

4. KLIMA

Norveška ima umjerenu i raznoliku klimu, ovisno o regiji. Duž obale prevladava umjereno oceanska klima s blagim zimama i svježim ljetima, dok su unutrašnjost i
sjever zemlje znatno hladniji, s dužim zimama i snijegom. Planinska područja imaju alpsku klimu, s niskim temperaturama i snježnim padalinama veći dio
godine. Ljeti se otapaju snijeg i led u nižim područjima, omogućujući razvoj bogate vegetacije, uključujući šume, livade i nisko raslinje, dok sjeverne regije i visoki
planinski vrhovi ostaju djelomično prekriveni snijegom ili kamenitim terenima. Vremenski uvjeti mogu biti promjenjivi, osobito u planinskim i obalnim područjima,
gdje jak vjetar i kiša nisu rijetkost.

5. HRANA I PIĆE

Voda iz slavine u Norveška je sigurna za piće i visoke kvalitete, pa kupovina flaširane vode obično nije potrebna. Norveška kuhinja temelji se na svježim i lokalno
dostupnim namirnicama, posebno ribi, morskim plodovima i mesu. Tradicionalna jela uključuju razne riblje i mesne specijalitete, a u obalnim područjima posebno se
cijeni losos, bakalar, rakovi i školjke. Krumpir, povrće i žitarice česti su sastojci, a mliječni proizvodi poput maslaca i sireva imaju važno mjesto u prehrani. Od pića,
Norvežani često konzumiraju kavu i čaj, dok su pivo i žestoka pića popularni, osobito u društvenim prilikama. Okusi su uglavnom blagi i prirodni, usmjereni na
kvalitetu i svježinu sastojaka. Cijene hrane i pića u restoranima i većim gradovima su visoke u usporedbi s europskim standardima.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za ulazak u Norveška nisu potrebna posebna cjepiva. Preporučuje se ponijeti osnovne lijekove protiv prehlade, bolova i temperature, kao i probiotike te terapiju koju
inače redovito koristite. Zdravstvena infrastruktura je dobro razvijena u većim gradovima, ali u udaljenijim područjima pristup bolnicama i liječnicima može biti
ograničen, stoga je korisno imati osnovne lijekove pri ruci. Zbog promjenjive klime, posebno u planinskim i sjevernim regijama, važno je ponijeti toplu odjeću i
opremu prilagođenu hladnoći, kao i preparate za njegu kože, poput hidratantnih krema i balzama za usne.

7. OSIGURANJE

Nije obavezno, ali je svakako preporučljivo da ga imate. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući, ili kod nas – Uniqa osiguranje. Ukoliko se odlučite uplatiti
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osiguranje u agenciji, potrebno ga je uplatiti do nekoliko dana prije početka putovanja, a policu ćete dobiti putem maila.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Gradovi i naselja u Norveška općenito su vrlo sigurni za posjetitelje, s niskom stopom ozbiljnog kriminala. Ipak, preporučuje se osnovni oprez i poštivanje lokalnih
zakona i običaja, osobito u turističkim zonama i prometnim područjima. Konzumacija alkohola je dopuštena i dio je društvene kulture, no pretjerano ponašanje na
javnim mjestima može biti regulirano ili kažnjivo. Droga je ilegalna, a posjedovanje i konzumacija strogo su kažnjivi i mogu rezultirati novčanim kaznama ili
zatvorskom kaznom. Osim toga, posjetitelji trebaju biti svjesni prirodnih uvjeta, u planinskim i sjevernim područjima moguća su nagla pogoršanja vremena, snijeg i
ledeni uvjeti, što zahtijeva oprez i odgovarajuću opremu pri kretanju izvan gradskih naselja.

9. ODJEĆA

Preporučuje se slojevita odjeća prilagođena promjenjivoj klimi u Norveška. Duž obale zimi su temperature umjerene, ali u unutrašnjosti i planinskim područjima
mogu biti vrlo niske, osobito na sjeveru, dok su ljeti dani svježi i ponekad kišoviti. Slojevito odijevanje omogućuje prilagodbu različitim uvjetima tijekom dana. Topla
jakna, puloveri, kapa, šal i rukavice korisni su u hladnijim mjesecima ili planinskim regijama, dok udobna i čvrsta obuća osigurava sigurno kretanje po neravnom ili
vlažnom terenu. Za boravak na otvorenom preporučuje se i vodootporna odjeća te zaštita od vjetra. Sunčane naočale i krema za sunčanje mogu biti korisni zbog
refleksije sunca na snijegu ili u fjordovima, dok su hidratantne kreme i balzami za usne preporučljivi zbog suhoga zraka, osobito u planinskim i sjevernim područjima.

10. LOKALNA VALUTA

U Norveškoj lokalna valuta je norveška kruna (NOK). 1 € = 11,00 NOK (vrijednost može varirati ovisno o tečaju).

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

U Norveškoj sustav bankomata i plaćanja karticama je dobro razvijen i pouzdan. Kreditne i debitne kartice prihvaćene su na većini prodajnih mjesta, uključujući
restorane, trgovine, hotele i javni prijevoz, a beskontaktno plaćanje široko je rasprostranjeno. U udaljenim i ruralnim područjima preporučuje se imati i nešto
gotovine, iako su bankomati u većini gradova lako dostupni.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Roaming za korisnike iz Hrvatske funkcionira po standardnim EU tarifama, pa cijene poziva, poruka i mobilnog interneta odgovaraju uobičajenim uvjetima unutar EU.
Mobilna mreža i internet široko su dostupni u gradovima i turističkim područjima, dok u udaljenijim ili planinskim regijama signal može biti slabiji. Za električnu
energiju koristi se napon od 230 V, isto kao u Hrvatskoj, pa pretvarač napona nije potreban. Utičnice su tipa C i F (europski standard), pa većina uređaja iz Hrvatske
može biti spojena bez adaptera.

Arktik

1. OPĆI PODACI O DESTINACIJI

Svalbard je norveški arktički arhipelag smješten duboko u Arktičkom oceanu, otprilike na pola puta između Norveške i Sjevernog pola. Najveće naselje i
administrativni centar je Longyearbyen.

Površina: oko 61 000 km²

Broj stanovnika: oko 2 500 ljudi

Glavni grad (administrativno središte): Longyearbyen

Država: Norveška (poseban međunarodni status prema Svalbard Treaty)

Službeni jezik: norveški (engleski se široko koristi)

Religija: uglavnom sekularno stanovništvo

Svalbard je poznat po ekstremnoj prirodi, polarnim medvjedima i arktičkom krajoliku bez drveća.
 

2. VIZA

Za ulazak na Svalbard formalno nije potrebna viza, ali većina putnika mora imati šengensku vizu jer se tranzit odvija kroz Norvešku (Oslo ili Tromsø)

Putnici su obvezni provjeriti uvjete ulaska u Norvešku prije putovanja.
 

3. VREMENSKA ZONA

UTC +1 (CET), ljeti UTC +2 (CEST), isto kao i kontinentalna Norveška.
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4. KLIMA

Svalbard ima arktičku polarnu klimu. Zime su duge, mračne i izrazito hladne, dok su ljeta kratka i hladna. Zimi temperature često padaju između -10 °C i -30 °C, a zbog
vjetra osjet hladnoće može biti još ekstremniji. Ljeti temperature rijetko prelaze 5–8 °C. Posebni fenomeni su polarna noć (od studenog do veljače, kada sunce uopće
ne izlazi) i ponoćno sunce (od travnja do kolovoza, kada sunce ne zalazi).
 

5. HRANA I PIĆE

Hrana na Svalbardu temelji se na norveškoj i arktičkoj kuhinji, s naglaskom na ribu, divljač i jednostavna, ali kalorična jela zbog hladne klime. Često se jede losos,
bakalar, arktička riba i morski plodovi. Od mesa je vrlo popularno meso soba (reindeer), koje se poslužuje u obliku odrezaka, gulaša ili sušenih proizvoda. U
Longyearbyenu se nalaze restorani koji nude modernu nordijsku kuhinju, pa možeš probati i jela od kita (u nekim restoranima), kao i specijalitete s lokalnim
sastojcima poput bobica, gljiva i fermentirane hrane. Hrana je općenito skuplja nego u Norveškoj na kopnu zbog logistike i transporta. U supermarketima izbor je
ograničen, ali osnovne namirnice su dostupne.
 

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Na Svalbardu postoji mala bolnica u Longyearbyenu, ali za ozbiljnije slučajeve pacijenti se evakuiraju u Norvešku (Tromsø).
 

7. OSIGURANJE

Putno osiguranje je izuzetno važno zbog visokih troškova evakuacije i ograničene medicinske infrastrukture.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Svalbard je vrlo siguran u smislu kriminala, ali priroda predstavlja najozbiljniji rizik (polarni medvjedi, led, lavine).
 

9. ODJEĆA

Odjeća za Svalbard ljeti mora biti slojevita i prilagođena promjenjivim vremenskim uvjetima, jer temperature se kreću otprilike od 0 do 10 °C, ali vjetar, kiša i osjećaj
hladnoće mogu biti znatno jači, posebno na brodu i tijekom izleta na kopno. Najvažnije je odijevanje u slojevima. Prvi sloj trebaju biti termo majice i termo tajice od
sintetike ili merino vune. Drugi sloj treba biti topliji izolacijski sloj, poput flisa ili laganog pufastog (down/synthetic) jakna sloja koji zadržava toplinu. Treći sloj mora
biti vodootporan i vjetrootporan, odnosno kvalitetna jakna i hlače koje štite od vjetra, kiše i prskanja mora.

Za boravak na palubi broda obavezna je topla jakna koja štiti od vjetra, čak i ljeti, jer osjećaj hladnoće na moru može biti znatno jači nego na kopnu. Preporučuju se i
vodootporne hlače ili barem lagane shell hlače, posebno za iskrcavanja na Zodiac čamce. Obuća treba biti udobna, zatvorena i vodootporna, idealno trekking tenisice
ili lagane planinarske cipele koje drže gležanj. 

Obavezni su i dodaci: kapa (ili beanie), rukavice (lagane, ali vjetrootporne), te sunčane naočale zbog jakog odsjaja s mora i snijega/leda. Često se podcijeni sunce u
Arktiku jer može biti jako, čak i kada je hladno.

10. LOKALNA VALUTA

Službena valuta je norveška kruna (NOK). Kartice su prihvaćene gotovo svugdje, čak i u manjim trgovinama. Gotovina se rijetko koristi.
 

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

Kreditne i debitne kartice su glavni način plaćanja. Bankomati postoje, ali nisu česti, jer se gotovo sve plaća karticama.
 

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Električna energija i internet su dostupni u Longyearbyenu i većim objektima. Mobilna mreža postoji, ali izvan naselja signal je ograničen ili nepostojeći. WiFi je
standard u hotelima i restoranima.
 

13. TURIZAM

Turizam je strogo kontroliran i temelji se na prirodi, fotografiji i ekspedicijama, a poštivanje okoliša je izuzetno važno.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
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Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama
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Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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